



NINCASE

HARD SHELL EDGE MACBOOK PRO 14" (2021/24 - M1/M2/M3/M4) NOIR

Coque pour MacBook Pro 14" (2021/24 - M1/M2/M3/M4)

RÉF : IN-INMB200753-BLK EAN : 650450074962

EXISTE EN: NOIR, TRANSPARENT

DESCRIPTION:

Découvrez la Protection Ultime avec la Coque Rigide Edge d'Incase pour votre MacBook!

Offrez à votre MacBook une protection de pointe avec la coque rigide Edge d'Incase. Conçue avec précision, cette coque représente une évolution subtile de l'originale, combinant durabilité avec une silhouette ultra-légère et profilée qui n'alourdit pas votre appareil. Elle s'adapte parfaitement à votre MacBook, offrant un accès total à tous les ports, boutons et voyants sans compromettre le style.

La finition mate élégante non seulement améliore l'apparence de votre appareil, mais le protège également contre les rayures et les empreintes digitales. L'accent en relief sur le panneau supérieur est spécialement conçu pour une prise en main améliorée, garantissant que votre MacBook reste sécurisé et confortable dans vos mains. Élevez votre protection avec la coque rigide Edge d'Incase—là où le style rencontre la fonctionnalité!

POINTS FORTS:

- Finition mate avec bord surélevé et renforcé
- Coque pour MacBook légère, ajustée et à silhouette minimaliste
- Accès complet à tous les ports, voyants et boutons
- Conçue pour une circulation d'air intelligente avec une protection complète contre les rayures et les chocs
- Pieds caoutchoutés pour maintenir fermement votre MacBook en place sur toutes les surfaces
- Fabriquée à 100 % en polycarbonate Makrolon

COMPATIBILITÉS:

MacBook Pro 14" (2021- M1), MacBook Pro 14" (2023 - M3), MacBook Pro 14" (2023 - M2), MacBook Pro 14" (2024 - M4)